

Co vám česká provládní média neukázala: Hromadný odchod, když vrah dětí Netanjahu zahajuje projev OSN

 infokurýr.cz/n/2024/09/30/co-vam-ceska-provladni-media-neukazala-hromadny-odchod-kdyz-vrah-deti-netanjahu-zahajuje-projev-osn

kurýr

30. září 2024

VIDEO:

VIDEO:

Nebylo jasné, jestli se Bibi vůbec dostaví se svým projevem na valné hromadě, vzhledem k tomu, že kromě Fatmericanů ho celý svět nenávidí.

Držel však bradu vzhůru a vešel dovnitř, aby promluvil o své potřebě pokračovat v nekonečném vraždění nevinných lidí ve jménu holocaustu.

Je smutné, že za poslední rok zabil statisíce nevinných lidí a v nadcházejícím roce plánuje zabít mnohem víc, ale není to tak smutné, jako když Adolf Hitler naskládal hromadu bot na hromadu. Proto musí zabíjení pokračovat.

Reuters :

Izrael usiluje o mír, přestože bojuje o svůj život tváří v tvář „divokým nepřátelům“, kteří chtějí jeho zničení, uvedl v pátek premiér Benjamin Netanjahu v ostře sledovaném projevu k OSN .

“ Moje země je ve válce, bojuje o život ,“ řekl Netanjahu v projevu na Valném shromáždění OSN. „Musíme se bránit **proti těmto divokým vrahům** . “ Naši nepřátelé se snaží nejen zničit nás, ale chtějí zničit naši společnou civilizaci a vrátit nás všechny do temného věku tyranie a teroru.“

...

Ve svém projevu se snažil připsat vinu za konflikt na úhlavního nepřítele Izraele, Íránu. Izrael se podle něj bránil Teheránu na sedmi frontách.

„V Íránu není místo, kam by dlouhé rameno Izraele nedosáhlo. A to platí o celém Blízkém východě. Izraelští vojáci se ani zdaleka nestali jehňaty vedenými na porážku, ale bránili se neuvěřitelnou odvahou,“ řekl Netanjahu za potlesku přísluhovačů vražd dětí, zatímco většina delegátů, včetně Íránců, odešla.

Opět přinesl názorné pomůcky. Vlastně nemůžu uvěřit, že je to skutečné, ale udělal to.

Ví, že Američané jsou úplně tlustí a úplně gayové a retardovaní, takže potřebují vizuální pomůcky, jinak budou zmatení.





Zde je celý projev. Pokud to chcete sledovat. Je to koneckonců kus historie. Osobně jsem to nesledoval, ale asi ano. Přečetl jsem přepis, ale nejsem si ani jistý, zda byl přesný, a pravděpodobně budete muset vidět vizuální pomůcky, abyste to celé pochopili.

Je naprosto odvážné se takhle ukázat v OSN, když víte, že vás všichni nenávidí.



Watch Video At: <https://youtu.be/mB7ynl6t2Bo>

Nikdo se nenechá ovlivnit jeho šílenými bláboly ospravedlňujícími masivní válku proti polovině zemí na Středním východě. Možná to Američané milují, protože Američané opravdu, ale opravdu milují Židy, ale on už může mluvit v Kongresu USA, kdy chce.

Takže, rekvizity k němu, ukazující se jako satanská postava a říkající svůj kus.

INFOKURÝR